

СОГРАЖДАНЕ! СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Для России настал час испытания. Генералы-путчисты пытаются повернуть вспять движение России к Свободе, вернуть нас к тем временам, когда номенклатурная верхушка и генералы - убийцы наших детей, братьев, мужей - творили в стране все, что хотели.

В Москве идут уличные бои. Есть человеческие жертвы. Десятки тысяч безоружных москвичей, выстроив баррикады, защищают здание Верховного Совета России, защищают своего законно избранного Президента, защищают своих народных представителей.

Первый штурм здания Верховного Совета отбит. Но положение продолжает оставаться критическим.

Сегодня перед всеми нами стоит Выбор - или мы смиримся с насилием над страной, над Законом, или будем противостоять путчу чем только можем.

Свобода страны сегодня начинается с каждого из нас, с нашего выбора.

Законный Президент России Борис Ельцин в своем обращении к гражданам России сказал, что лучшей помощью тем, кто защищает сейчас Свободу и Будущее России в Москве, будет всеобщая остановка работы по всей России. Призыв Президента поддержан в России. Нижегородский автозавод уже бастует, встали шахты Кузбасса. К ним присоединяются сейчас другие крупнейшие предприятия страны. Санкт-Петербург во главе со своим мэром Собчаком сохраняет верность законному правительству России.

Граждане России! Остановим работу! Преградим дорогу путчистам! Свободу России!

Сопредседатели краевого штаба по защите Конституции и законности

Депутат крайсовета И. Лавриков.

Депутат красгорсовета В. Лукиных.

тел. 21-69-23
27-64-73

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала